## 福建省青山纸业股份有限公司 关于 2022 年年度业绩说明会召开情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

为便于广大投资者更全面深入地了解公司经营业绩等具体情况,福建省青山纸业股份有限公司(以下简称"公司")于 2023 年 6 月 7 日下午 15:00-16:30 在上海证券交易所上证路演中心(roadshow. sseinfo. com)通过视频直播和网络互动方式召开 2022 年年度业绩说明会,与投资者进行沟通和交流,广泛听取投资者的意见与建议,并在信息披露允许的范围内就投资者普遍关注的问题进行了回答。现将本次说明会的召开情况公告如下:

## 一、本次说明会召开情况

2023 年 5 月 31 日,公司在《上海证券报》《中国证券报》《证券时报》《证券日报》及上海证券交易所网站(www. sse. com. cn)披露了《福建省青山纸业股份有限公司关于召开2022 年年度业绩说明会的公告》(临 2023-026),并通过上证路演中心网站的"提问预征集"栏目和公司邮箱方式提前征集投资者所关注的问题。

2023年6月7日下午15:00-16:30,公司董事长林小河先生、董事会秘书潘其星先生、财务总监余建明先生、独立董事杨守杰先生出席了本次业绩说明会,针对公司的经营情况与投资者进行了互动交流,并就投资者普遍关注的问题进行了回答。

二、本次说明会投资者提出的主要问题及公司回复情况

在本次业绩说明会上,公司就投资者普遍关注的问题进行了回答,现将主要问题及回答整理如下:

1、投资者提问:公司有何举措来维持未来长久的业绩增长?未来五年或更久的战略规划?

回答:感谢投资者关注。根据公司十四五发展规划,公司未来将以循环经济高质量发展目标为引领,推行"绿色造纸、匠心制药"的"双轮驱动"战略,实施新旧动能转化,持续提质增效,打造优质品牌,提升核心竞争力,推行浆纸主业向数字化、智能化、绿色化、高端化发展,促进药业产业的领域拓展,壮大规模。具体产业发展目标和战略推进措施等情况详见公司 2022 年年度报告第三节之"公司发展战略"。谢谢。

- 2、投资者提问:公司 2022 年度海外市场情况如何,未来在海外市场有何计划? 回答:公司控股子公司深圳恒宝通公司马来西亚基地项目于 2022 年进入正式经营期,目前运行正常。
- 3、投资者提问:公司 2022 年在医药和光电子领域研发投入有多少?未来在相关领域有何布局?

回答:感谢投资者关注。公司 2022 年在光电领域的研发投入约 2120 万元,在医药领域的研发投入约 3730 万元,未来公司将持续加大研发投入力度,谢谢!

4、投资者提问:请问杨独董,新的管理层非常棒!希望管理层心系公司,完成自身成绩,让青山成为福建的标杆,让青山成为福建企业中的淄博。青山公司管理层在心系股民、回报投资者方面做了哪些措施?

回答:感谢投资者!投资者的理解和支持是上市公司管理层最大的信心来源。作为上市

公司独立董事,长期以来,我们坚持督促公司规范运作,保护公司及公司全体股东的利益, 公司 2022 年经营业绩再创新高,公司进入新的发展机遇期,我们将一如既往支持公司推进 实现发展战略,即秉持"绿色造纸"理念,顺应"以纸代塑"、"以竹代塑"发展潮流,积极 开拓新型包装纸市场,努力开发漂白竹浆市场,持续塑造绿色环保的产品特色,主动应变, 主动创新,跟上市场的步伐,提升市场核心竞争力,以好的业绩回报广大股东,谢谢!

5、投资者提问:公司是否在碳汇交易方面有所安排?

回答:感谢投资者关注。公司目前已着手开始实施新型林纸一体化战略,拟结合国家"双 碳"目标,创新"生态+社会+经济"效益相结合的理念,带动林木产业规模化、集约化经 营,同时,探索林业资产碳汇交易、国家储备林项目,建设资本合作模式,为林业资产经营 管理寻找新的途径。

6、对恒宝通、风油精两家子公司上市的安排时间?

回答:感谢投资者的关注。公司正在推进药业、光电产业资产证券化,并努力创造条件, 以实现资本市场上市的发展目标。

7、投资者提问:公司多元化经营,难道不考虑更名?

回答:感谢投资者关注。公司目前无更名计划。

8、投资者提问: 布局盐业的收效如何?

回答: 感谢投资者关注。公司于 2021 年 12 月出资入股盐业集团下属闽盐科技公司, 目前持股 21%, 为参股股东。

三、其他事项

关于本次业绩说明会召开的详细情况,投资者可以通过上海证券交易所上证路演中心 (roadshow.sseinfo.com)进行查看,公司指定的信息披露媒体为《上海证券报》《中国证券 报》《证券时报》《证券日报》及上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)。

非常感谢各位投资者参加公司本次投资者业绩说明会! 在此, 公司对关注和支持公司发 展并积极提出建议的投资者表示衷心感谢!

特此公告

福建省青山纸业股份有限公司 董 事 会 2023年6月7日